

Metaphysics



[Metaphysics_下载链接1](#)

著者:Aristotle

出版者:Hackett Pub Co

出版时间:1985-3-1

装帧:Hardcover

isbn:9780915145898

作者介绍:

目录:

[Metaphysics_下载链接1](#)

标签

哲学

亚里士多德

古希腊

Metaphysics

Aristotles

Aristotle

评论

能读希腊语就知道这个译本有多好，不能读希腊语就看不懂这个本子（怎么觉得哪里不太对。。。）

[Metaphysics 下载链接1](#)

书评

什么是形而上学？

个人比较喜欢亚里士多德的文风，我认为他是为数不多的主动意识到“表达要清楚明了、不要故弄玄虚”的哲学家。更为难得的是，亚里士多德在某些问题上做的arguments，即使拿到现在来看，还能杀死一大片神棍们。

因为著作本身的条理清晰，所以在阅读的同时做些...

【I come, I stay, and I survive (我来，我停驻，我存活) 按语：

胜峰深处，有奇异美景，也有迷惑深沉，更有骤登高原之呼吸困难。当艰难的研读不断持续，不再有智识上的欢愉的时候，凭着坚韧的意志和信心，以及一点微光，在暗夜中行走，直到晨曦初现，花香满径。驱...

A卷 (第一卷) 982a下脚注中theoreti kai当为一个单词。B卷 (第三卷) 996b25
人们认为对这些原因中第一种的思辨属于不同的科学 (στ', λλης ν δξειεν
πιστμης εναι τ θεωρσαι τν ατ...

哲学史让我了解，仅仅知道一个人、一种哲学说了什么是不够的，一个学说只是一个答案，其言外还有它所面对的问题，它的论据或者说来源，以及其更深的蕴意。今天，我就是出于这点考虑，考察一下亚里士多德“四因说”的来源。

简单回顾一下“四因说”的问题和作为答案的内容：...

当我们失去了动力，激情，欲望，不是我们身体的故障。而是我们已渐渐丧失咀嚼抽象概念的能力。所有人都宣布他们拥有的童年是幸福的（少数人的不幸童年仅仅是童年等同于幸福的反证。正如人本质上能看能听，我们才能瞎能聋一般），这种幸福感，各有各自的解读，这些解读又大致...

亚里士多德（前384-前322）去世两个多世纪之后，“Metaphysic”一词方才出现。众所周知，后人编亚里士多德手稿时，编完《物理学》一书，便着手有关第一哲学手稿的编撰工作。由于手稿是亚里士多德在不同时期写就的，而且亚里士多德本人也并没有给有关第一哲学的这些手稿...

苗力田先生翻译的此本亚里士多德的《形而上学》争议很大，但手头却也只有此译本，就只能将就了。希望此文能够比较清楚地表达一些亚氏关于“形而上学”的一些探讨吧。开篇：“求知是所有人的本性。”该句就如“人，认识你自己”的力度仿佛。我们都应该知道哲学是爱智慧。那么什么...

第一卷 求知是所有人的本性。——1 研究最初原因和本原才可称为智慧。——3
它（哲学）应该是对最初本原和原因的思辨科学。——5 第二卷
永恒事物的本原就必然永远是最真的本原。——33 第三卷
这门科学（哲学）所要知道的只是实体的本原。——38
一切存在着的东西必然是一，也...

亚里士多德应该是第一个哲学的集大成者。

他的《形而上学》，可以视作是第一部哲学史。

其中既谈到了自己的哲学创见，比如对本体的确认，四因的提出，等等；更难能可贵的是，他对前人的总结比较分析，给后世留下了宝贵的研究资料。

但那些立足定义概念的讨论又是十分原始的，所...

被各种范畴、定义和名词搞昏头的一本书，我尽量把自己能看懂的部分再梳理一下：
第一，全书讨论的目的应该是所谓的“第一原因”、“实体”。根据推论这种东西不应当是变动的，所以他应当是永恒的、不动的、独立存在的。作者大胆承认对此的认识是不够的，且也是人的能力所不能及...

亚里士多德在本书中从本体论角度重点批判了柏拉图理念说与毕德哥拉斯学派的数论，厘清了哲学的基本问题，追问何为“是”，何为“一”，可以看成是亚里士多德哲学建立的基石，即回答了何为哲学和哲学何为两个根本问题。（注：由于输入法，重音有错误处，还请自行查对）一、希腊...

Book I(A), Ch.1-2; Book XII(Λ), Ch.6-10 一如既往Joe

Sachs翻译，仁者见仁，智者见智。两个tutor一个再喜欢不过，一个觉得这个翻译不是英文，读不通，不推荐学生使用。

反正是不是流畅的英文我也读不出来，意思接近原文就好了。本身文本已经够难读懂了，在加上译者自身...

几乎从始至终陷落在哲学名词的漩涡中，只有第十和第十一章稍明白了些。但总之哲学是刨根问底，探究存在本身，观察所有相反/对立/矛盾，加上时间与运动/变化，考察单一和普遍，有假设与已知与推理，剥去层层表象与狡辩，直至寻找到关于本原和最初原因的智慧。----- ...

他认为存在的中心范畴是“本体” 其他范畴是表现本体的。本体是与一切事物相关的本源，但是在之后对“本体”的进一步论述中，表现出了他的动摇性“他有时候认为本体是独立存在的个别事物，有时将本体视为普遍本质。”

他提出了“四因说”，认为事物生灭变化归根到底不外乎四个根...

亚里士多德的《形而上学》确实是一门科学奠基之作，探寻的是“事物之所以成为事物”的原因，这样一种作为存在的存在，也就是实体。这个实体在这里是一种“必然性存在”，但是这种“必然性存在”是否是一种“实在性”或者说“现实性存在”，似乎亚里士多德并不关注。而随着科学...

[Metaphysics 下载链接1](#)